Rk 2 4R R GE R

TOREY T FE—FR—Rickbiwn

XFANF

EDORRET

FER R BRI

WA 7 4 7 2R

SREESRE. T090471 AR BE—

fREHE —4r ) Bz




AR

T, A F =Ry PO RIS T, HlER I 2208 2 72, FORERZR[ED
WER AL 2= ZIILFATEAT I T2 DIEROFETIE, Bl EOXFRE BT 20 e
W RN RERHRICEHN DD, LOEDHICLFANELTH 20I2iE, ASHEED
b, HEORITHE S 2V, BiMAET LRV TRIEBICANTE S, E0ar o —F 0
IARICHFIHTED LW PN, R ERKETH D, £ 2 TR, BT, BHF. B oED
BB O EZEAEICHAL, ¥—AR— RFTANF—Z/ABRNTXFEANEITH>TTIA R
By F DI IRANEFERT DO FEERG LT,



H &R

FIE IUHIT 1
E2E  BEfFEAN 2
2.1 HRIIZR A TTTTE oo, 2
2.2 FEDSNETANT D ATTTVE (oo, 5
D T RSO RROTR 8
FIE R|/BFHFX 10
31 VaA AT A v ITIZEDILFAT VAT D 10
3.2 FFIZEDIUTATTIU AT I oo 12
3.3 MEEE T ZHWTESCFATI T AT A e 15
FAE ERERLBE 17
A1 FEBRITIE (oo 17
4.2 FTERL AL HDATIIEEE (oo 19
4.3 EBR2: B —<TFTIODATIEE .o 20
4.4 FEERS i RBETFIEDATIIEEE oo 21
4.5 FTEREIRD LR oo 22

BhE SHDEE 23



FIE IO

AR, A U F =%y PO RIZfE- T, HRERICAN SN H{ e, avEa—2D—
BRI AT TIEL LT —R— R H D5, F—FR— R bEEx 2 EN SV | il 21X qwerty
Ao, 50 ZHEA, Blfes 7 N Enib b, £l —BAIEFRLETDHZ LT, Frrx ATI1CX
FANNEATOTITA L RE Y TFNTEDH I 975D, LLF—FR— FAINIEEEIZIIES
ThoM, FORAHBRENWNEITITEE LV,

FORAMBREPRNENR 2 L Ea—FIILFANEITIIZDOMEROFIEL LT, VAL
v F AW THEICH S XFEENPOHFHHEZK S TLFEBRINL TS VAT AR, VaAf AT
47 HEHNTHEHIZY 7 b —R—FZ2HL T, VaAf AT 4 v 7k A LTIZWFIC
H—INEEDLETATL TN LW EDORB S, E600HFEG MM EOTFERE Rl
RN EWT RN T2 RSP IRICEEN» D, K OEBRBIILTFATIZITH T-0I2iE. AT
HWEOM B, ORISR, BiEEF LW TRBIZANTE S, Foarta—X
SEHHRICHLAATED L WO PANE, REBPMKLETH D,

Z TR, S, 8. wOEB) e EEROBE A EAICRAL, ¥R — R TADF
— & B WTXTFANEITIO T ITA L RE T ORI AN EBT H2DDFEELTT
Et Lo SCFATNRENELS 20D & ICEERDBBESITRY . FORNEHRERNE OHLH
DIERIEDN D, FLEFFBICOEPWRH D NIZIL, Filchalia=r—ary—nehd
ZERHIFTE D,



B2E BEEBON

2.1 —RRANFIE
2.1.1 qwerty ¥—3HR—F& 50 FF—HR—F
qwerty BCFIZoe 2 % A 77 A4 ZITHWHILTWT, —it & U THEANAIZR IR I D> & FT 8
EIHE L TCT —LOEEE ) T2DICE X HINTESITE ESbihvd,
2-1 |2 qwerty ¥ —7Hh— R&/R7,

2-1 qwerty ¥—A— K

[ 2-2 17 50 &% —R— R& 5,

2-2 50 HEF—AR—F

212 BHEV7 FF—R—F
DIRFTH 2L T 57202, BIROIL OF — DR TR L FE 2 —FICANTE 5 L)
WZL72b D,
« DIRD AT
ST ICHIFINTWD 7] ->FF—HMTIET 5
SLAIZHTENTND [hie] - Fx— L F CHIOBHE X — 2 [FRFT# 5
O (B, X, 720, %) SIFF— ERGHIOBHE X — & RIRH TS S
eLET (X, %, 5, % X)) 5>V 7 b= LARNL TR —42THET 5
FolE, BIEEX— L T — 2 RIRFTHET 5
X 2-3 12 50 HF¥—Hh— K&~

wER|| |2 B NIGOLAE RSB A AT - P ARSEE e

X 2-3 BIET 7 FF—AR— R


http://ja.wikipedia.org/wiki/%E3%83%95%E3%82%A1%E3%82%A4%E3%83%AB:ModelM.jpg
http://ja.wikipedia.org/wiki/%E3%83%95%E3%82%A1%E3%82%A4%E3%83%AB:ModelM.jpg

213 Y7 hFrF—HR—F
Lt a—HXDOEEIC 50 HTE qwerty, 7/ 7 Xy hORFIOF—HR— FEERL,
A=Y INVTAN LT F 2RI TS,

Ll TH0E FWwnb] AN

.llﬂlhvh YIr2-R-F W DME Ty - VO 3R

DOV OERT @OV OZERT

N NE /Ty YT EE- R

g /ty - VOB EmR= R

VU IERT UV LERT
CTARI == (el oieb el -
i : = = B

r,‘-\

SUVYOZERT @IV IOZERT

& ME Mok - YOk S—R-F W IME Sy - YOS F=M~ b

@OV IOERT @IVYIZRT
2-4 A1

2.1.4 FEEXASN

BEHRRC X 7 Ly hDOF—AR— Rt B HP2R Siidfdovic nwz Endh 5, o
i, Google.com D FEXANNH D, ZOKIETIE, HEflio THREXF—Y—FE2 AT
x5, ExEDDLE, RER Y7 ATFEXOLENHEICEHRIND,

FI§

1. HHESROEROL FRICHITFEEXT A3y 2% v 7+5,

2. BEOLEDOHIC, FHaflio THREF—T— FaBEXlhb 5,

3. FEVTWAHIZ, FEEZDOTX A MPREKEAR Yy 7 A THGEICERIND, XFEHIFR
FTHEXF, NI RAR—R TAaAy *5X T+ 5, —FEICEROCERNRT



DI, Ny 7 AR=2 T A ary *ZMUET 5, wmONPO AN LETE L, K
KRy 7 ATX] 227V 73 5,

4. ATTBEPOBREAR Y 7 ZOTIZE, FHIF—U— RO U A RBRERIND, W
DX —T— &2y T L TEDOTREREZST D0, HIZHDHRA “ %27V v 7 LTH
KX —T— REER L, EHICANERT 5,

5. META Yy Aaks v T LTRET 5,

FEXANOFETEEZX 2-5 (2R T,

2.1.5 FIAATHEEEER)

12OF—IZh+ED 1ITRTNT 7y b 3-4 LT3 EEHOSLFRRE LA H &
T EIZROLFDBND (M7 NVEELFFO) XFOHBL A Th D, HlZIEX 1) oXx—%
Lz Th-on—9->2->8—] EWIHETIFEREND L O IZR>oTWD, LFD
MBNEZ FNEICT D N LRI DRSS TRUF/NCFER ) 2 Fx b0 b H
0. 2011 FHEEFEERO CTATI VAT L E LT %172 ATOK + iWnn + POBox Pro @
ENTHH b AR RICF N ICFERITTHSE L TV D

2.1.6 2%y FANHEHER)

IR s WLTFFRIRAREIR AR v hoUL (R ~L) ~EEED O A v — U 2L DR,
&-%i%1i%%%ﬁ#éh@20@@%@ﬁﬁébﬁfﬂ%ﬁ@ﬁﬁ#H$T§<&%
INTWe, TOXFANNFEEZZEDEFBERETIMA TITAD LI LIZON 2 % v F A
71 == FKThD,

HERERRR AR OB E O AT ITIETIE, 1 CFE2 AT 2 DI 1~5 [0 F —EENSEE
ThHDHOIZHS, LT 2HOF—IETANTE LI ERFETH D,



R LXNTTHR » WLFA v =V S H LTV E > TE, XF LT & OIS
WE—=2ZHLNEORRELTWLTE), —EOF—H#IETANTE LAY v FREmnE S
T&T,

2011 #EBIE TlE, ATOK - iWnn * POBox Pro 72 & H AKEWN T3 FE STV D HEERF RS
BHSN TS LFANY AT LDIEE A CBETHAT 5 2 LA TE S LI IR TS,
QWERTY F—7R— RZ & LIRS, v 7V v T 7V v 7 N7 EOfDR)
FIRANTTEOBENS SNTVDIR2 5 v F AINIET o F— IR <SS LTS,
WL ATTFETH D MR AY v D 1OTh D,

Fri
LT 2EOF—HETANT L ENTE D,

2.2 BEBWERITDOASFIE

221 N—T 4 —FHF—

W - W e

e
b T L

e 8ies ) DTRIEIET

N
L

2-6  SFATHH

WA HAERNERLT, £7 (b ) [ 72y Ty 22 E | BT 2 BNEREE)
T2, ANNLIEWVITTRAA v F 2T L WIFZDITNERDBBENT 5,

BIZIX, T&) AT TAA T &ML, Tx) TLy 9y &) 2] EBFHILTHE, ASL
TEWLFDEZATAAL v TF T L, ZOXFNRRESINDS, TNEHEVIRL T, HiEE A
LT,

222 VAL vF

pr=-— Ny

X 2-7 T AL vF


http://ja.wikipedia.org/wiki/ATOK
http://ja.wikipedia.org/wiki/Wnn
http://ja.wikipedia.org/wiki/POBox

FER GBI AN—T 4 — T X =R ETUFEBIRT L XTI AL v F L
FETEADIEAEZY VAL v F TEIRTDH E, I— Y NVIEZDHHIZHEI X,

LIEFE S,

2.2.3 XFASEE

HFEH 19984212 H 03 H

[FREE] A FCEMERRER UFE AT FE.
AL, /INTCHEREICEN - SCE A3
EA2iEftd 5,

[fRRAFRE] FOOBLITHELr—RA L,

F=S—MOTHF—L | SMEEFBRBG & O

WEH AR 7 2 EFATRY, B2 b

A ENT T — IV RGBS T8
H— 2 m Bk LT a— NICEHT 5
PR E | CFa— RE2HWT 2F0ERE &
MG AR (02— 2 #E T 5E
EETHREND,

]

AN ET D,
b D — R

103

102

‘?'H-

et

13

-
E

Fii : —DDRF o TE—NVAEZERTIENTE %,

2.2.4 SLTFANVAT BROKRA T 4V TT A A

HUFEH 19994201 H 25 H
B7) [#H]
[fRfE] F—FR— FERERZEDOTAIIEE
NATHET, 2o, BEEDO R WA T & A

19
(3

l:g

T LEERET D,
[ FB] #fEER~v 2 1 O#fEE—

n—=sy—

-

=
254

REEIDEZ D007 A arZ ) v
THE AU Ea—H 23— NOIEEFE
v ALICEET D, T A1 OF#ERE1 7
I B A B VI 2 12 —AR— KE— KD
77T ERET D, Lk, BIEENR~ T A1
DRE - HBET D& BT VAT FRAT)
SND, AL, RET—TN1 720

A& UTHSRET 2, SIS 1 71, RE VEMEIIS LT A 272 ALvF 110,
vTAL . MR — 7L 1 7 3AZBR LT, FTEDOE SO

B

AxX &

i

24{oE
AAuF

T e

Rt

kS
I

WZHEW, — BFNES AR, tERESAT
12004
BEXFEREFZa v

2= 2IZHET D, arEa—H 213, ZE LLEAE S ERAMESDOMBEDEICONT
T NVAFEREMBR L, ST LXFa— R+ 5,
Fri . E— VA ESTOAN LMD AT TG EEPFHTE S,

6



2.2.5 XFANEBB I NZOFE
HFEH - 2003408 H 26 H  (72)3&B3%& : L Ml

€39)

[FRE] o TS RAZHNTANT DRI, %

—R— R LASOHBMTANTE, HOXUTFRHE  ams o
B ESEELFANERS LOTohEER
9 %, T
e FB] BREANTFEIC L0 EREANTSD || 4 (7
HDBERANTFE (XU FALR2103EAD |
B104) & BRANPRICEVEREANT
BE_DHERANFE (A 7rkr102) &
Bz, AIRE—OEEANFERICLVEORE
HHRL, MEE OGRANTFRICEVELNE |
BHEENOLFERB L, U LFASERICAN C
N1 HHERE L TH D, (04 AD®
GEZINEY| 1

tmma 08 RLFMLR

SRR L L g

| b P ’ e vALORY

Fi o N T A AL EFEINT D 2 & TXFANORFE LTS,

2.2.6 B CXFEANTE ZEEHRAT Twitter |F iPad 77V TR E]

EEAFFOL—F—TH Twitter ZFIH LTV iPad 77V TER) (WX ED) % App
Store THEEMMERELE LT-, ¥ —AF— NlEHE _EOI— VY VEBENIHE > T iPad HAAMTIT~A 2
ICEAEREMNT TLFORFIANEZT S [T 2ar bu—LiRE] 2##HLTRY ., FHP
SiElcEELE b O —W—1 Twitter O EFENTZ D,

~A 73RO iPad XGOS DOZFIHTE, 7L A ay b —/ RIS TR, @O
F—R—RFADGARE, Z A LT A 2 ABEH L TEMRRAZ 0 — 24T -720 | TH
R THEOBTS 5 BRHE © 15

¥, [T 7 VI, AMSIATBOE NG HBE 7o (NICT) 12 X 25 Fhk 22 4R [ -
F ¥ LY R @fE - Bokt — B AR ENFERRARBI A F3E L LT, 20104E 7T ALV T >
U 77— EBERRRFELNELEFRTHED TS [R~— 7 3 U ETER L EESE TR
ICT i) OMFEFRBORREO—H 2T v 7 7 7 — 2B 8AE LT b O, AT TIX, 45
BIVIENVHRTHEATE DAY= 7407 7Y 2T 5 TIE,



2-8  SHTHIE

Fii . FEMEDPTICLFANT LI ENTE 5,

2.3 mHT

FORAHRNIIFEZANTUFAEHEANT L Z EITH LW, Hiffr2 s LTl
ICHERZ /I LELS, MARIK LERE LELE— LV AEFERNATLZ LN TE 5,

qwerty BLANIZ A 7T A4 ZDEOMKIZLY, BIEOa L Ea—¥OF—KR— KL L TE
ME7eoTWD, L7=23»> T qwerty BlAlE 2 2 B o —F ~DO LT A S OFMEME: & BIFRIE /20

b, HRANIZE ST 50 FEANDFTBHENRLT N E LD B3Z 5 TR, e b
qwerty FCHIREICH R ENTNWEDTH D, D 2AFIEHITEINAEAT L7220,

NNAATHIIREE R 0 THDO X TEHSEIRTH L XIC, R¥ &5 HITHERNSL S, Blfiy
7 RX—R— &2 v F AT —LFE OO OBMERENT 2 BITHFTr, 2% v FATD
FWEIZF =N DD TLFTATEEITIED, EHLo b —EEGETDHIETTA R
K FINATRRIZ e D . SRAHOBKIC/ 5, FLHEMERLN 10 HOT AL v F T2 4
v F AN EFEBTENL, FEMZRAHEOBIC S5,

F— NV AEEERNWTE VAT AT T O7 O OBEREITI I I L - TR | BlfE
U7 hX—AR—RNE 22X vy TF AT, SIFATTEEIL TR DD, E— VA EE5ELETD
ERBEAHOBRIC/R D, L LRZ U ZHNTHWAOT, 1EFT O 0N 2EIL T L%
9 KO MREBMENE X 5,

ST ANEEL L OZOHE] X2 20T A 2AEHNTWDLDT, —DOEREIZEFT
SRR



(BB =T 4 —F X =3 > T ANTFIERDO T, 770 SCF AT
W, TOEAAL v F BT, BEKS XA I T akd & HOWEEN KD D EFEZ720T
AUTNT 2, FTATDKED D £ Tl Z ZfeiT 20 EWIT 20O T, BRSO
DD, ZORY 7 b —A— FIEFOREN RO T, TEE] ©onN—T14—7F% =LV
IFREA~OBHEPEIN SN D, EMEMEOBIENDG Y 7 b —R— NIEO T 2> T ow]
REMENH DD, ~N—T 4 — 7 X —THPHZ K> TV AT FERO TERFITD 720,

INHLDOZEEBEL, -2 FlEEma L,



FIE RBEFRX

XFEASEEO HOBMEE & ATTEE O Eo7=oiz, V7 bF—R— K TOANRORRE
T4 =Ry T OELIRWLFANTAT LE/BE LT, BB LIV AT AX3 DB, £
H5HLE—AAEFEEEHN TS, T—LAEELITEREESDO SOEFOMAGDEIZL
D, —XFEET, FLEBLOVATLL CHEFETI RS 7 I/ L, wind2api AV v F
2 word 72 FicH 19 B,

31 PaAf AT 4 v I ITEBXFEAANVAT A
BENWE AT S 2L U TR D 2.2.1 OXFATEERE L 2.2.2 ODLFAN AT
LR ORA T A4 TTNRAARDH DN, T— IV AEFATNTHWDIZIZLL FORMBESRRH 5,
o FANERE
—ODHRE L TREREFREENGT HENEE L,
® LFANVATARORAL VT 4V TTNA R
F-NAEGEAVDLGE, ZOME~S T AOEEE— F2UI DR D0ENDH D,

ZTITHRAT R aA AT 4 vV EHVTE—NAEEEANTLZ L 2E 2T,

FIEOME A LLTITRT,

1. VaA AT 4 v BEICETE IRBXIC10ER), AT 1 BXIC2ENE LT
e LTBMEND,

2. VaAAT v 7 EREETE1IRBEIC 1R, AT E 1B EIC 2(EDNLT
L LTBMNEND,

8. VaAART 4 v I EBLIERETANEB L1 E20FHE S &I, BNV AEFOH
ANZHE > TXF(T N7 7 Xy M ETIIRBICER SN D, Fld T 5 RIRREZ AT, £
ITE— NV AEFORANZZRWN T & 20XFINZRD VY FEND,

. T TCeRESREANTL EE—RIRT LT 7 Xy "hORA) LR D,

5. BELIIRRICEIDZ 74— Ko 7T, BREEROEEHR L, AEITS,

Ij%,‘f—f'; .

® DT aART 4y OBRITEEEZERERADOEE LELD & LD, EifIbaE< &
LI OIZBI IS R & RO E L,

@ VaAAT 4y EFRRILERICUVEZTH, ARAEEAEZKAITEL LT,

3.1.1 FH
7ua— L E
joystick : Y a A AT 4 v I DEFEROI DD EHD
joy : YaA AT 4 v 7 BEIET EL, AIET L2, TET E0E N
countl : E— ROV FEZIZHWD
subst102 : 1B X(JjoyllEM SN D& LTI E LTI D
st 1 1B E oyl M S LT /28 DIE DA% SCFFH & LTI D
opt : word ¥ 7 k72 BT 19 % U A K

10



FEBEE O/ AR
bool HasString(string target, string word)
EHER  F 15 EBUTE 25| EENEEND 0D
void timer1_Tick(object sender, EventArgs e)

FEHER : E— NV AEFICL YV XFATIEITD

FEBEBRONE AR
bool HasString(string target, string word)
ALEEFIE
1. 55 2 5| EEUTCFDEMN S LTV RIT AU false &K
2. bLE1SIEHICE 25| BB EENTND2 D true i
3. bLE 15 EHITHE 25| EHEMEEN TV W b false &K T

void timer1_Tick(object sender, EventArgs e)

B
pov:VaA AT 4 v OETHEEZRT(E 0F F:90% T 180 /£ : 270 %)
wavePlayer : H &5 53
path, input : FR 7 7 A VA FEE
AR TN
1. pov OfEAN 270 725 360 D72 5 LU F DML A 1T 9
1.1 joy 21 ZH&M L., st I joy ZiBN
1.2 substl02 2 1 3 A - TARUW2 5 subst102 (T joy Z{0A
1.3 subst102 232 T2 72 5 subst102 |2 joy & B0
1.4 BFLARAOEEGST
2. pov OMEA 0235 90 D72 5 LLF DML EAT H
2.1 joy 22 &KL, st IZ joy ZiBH0
2.2 subst102 {Z 2 S A - T2 72 5 subst102 (2 joy ZfUA
2.3 subst102 NZE T2\ 72 5 subst102 (2 joy Z 1B
24 RAMOEZGLT
3.  pov DMEN 0T aA AT v 7% FIZEIF. b L <IEfitiu Tuve U iREE) 72 6 LU T 4L
21T 9
3.1 joylZ 0 Z¥&#H L. subst102 (Z joy &80
subst102 (Z"00000" 23 & F AL TWILX, st iZ "$End"Z B0
st 23"$End" £ 72 13"$End$End" 72 © st & #IH4L
st 12" 22222" N EENTWIUL, st 2L LIV IH L EEZIG ST
subst102 O LT DE XM 10 1272401 subst102 % F1H{k
subst102 (2" 111111"8 & FALTWAUE, LT DL ZAT 5
8.1 subst102 & st Z )L
8.2 countl(Z1%E7
83 MVIHLEZELT
9 joy. subst102, st% b L —Z{H})
10 st& XFICEH(countlZ 2 THI> TRV N0 BT VT 77Xy b 17 bR4)

11

S



3.1.2 ZEfifl

Bl Tal # AN

——— o L | [% serssickirmgut [E=ET— |
T ol o N T ) B S v ' HaOkEreld Sl S
E-F YA : dE b am B AR - da bea]
E =AML : s[5 E-N AL fesadral=]
E-LAME i‘] E=AI{IE |‘| 2
E-F FIFFRu b £t FIL TP

T Z3A AT v IELCIHET @ T3 AT v OERICIHET

{% opcampr. o . @

LTRSS L L oS T B L
1 E-PYEE MEaksE
E-NAREAL : Feraksie

E-AAE 12$End

-k FILIPR b
L —
ﬁa#RTJuG@biﬁﬂﬁ

3-1 AT

3.1.3 FIRELHER
2 I SCF AN IR TH LN, ~UADRDOY EXXFANHDO a0y aA AT 4
VI BNLELTIRD,

3.2 REICLBXFANTVAT A
BERNWE AT TS 2L UTEEERND 2.2.4 DEB L 222 OLFANY AT LR OR
AT 4T TNRAARG LD, FEEOBLEN LU TORMBESAR® 5.,
o SE
1. XFRTHEOKHZ HD D
2. XEFEEERNT DL XITHE L L THRnEWnF ey
& XFANVATARORA T 4V TT AR
E—NVAEFEHWLGE. TOMEET— REEUIV B LUNENRD D,
ZZTHREFOAMEROT O, BREZHWTE—NVAGEEEANTLI L 2B 1T
FIEOMEZ LLFITRT,

1. BFEZ1RET 2 & 1A 1N 2BERT 2 & 2B AD% 75 L LTEInEn S,
2. BERECIPELLE1LE 20XTSIEDL LIZ, TV AEFOHANNGE S TLF(T IV
77Xy MARANCER S D AT CRFTH L 1L 20XFHNRY By hEhb,

F2 2 BT CHRFT L EE— NI vy 77 07 7 Xy b4,
3. TERIIHERICED T4 — R 7T, HEEEADE, 1 20XFHD) Y b, £
— O % iR

12



3.2.1 M

Ja—)VEE
opt : word Y 7 K73 NI )95 ST A AN
imput : SCFATNZHND
subimput, subcount : E— KV X IZHW S
st 1 1,22 Bk D SCFH 2 ki
1: BAEERZHSL7ZODED
ms : 172 &N

FEE O/ AR
bool HasString(string target, string word)
AR 25 1 51 S EUTE 2 5| SRS B END D
void timer1_Tick(object sender, EventArgs e)
R B T— AV AEFT LV FATZATD

FEEMKONE LR
bool HasString(string target, string word)
ALEEFNIE
1. 8 2 5| EHUTCFDIEMN STV R T AU false 2T
2. bLE 1SIEHCE 25D EENTNDRD true KT
3. b LH 15 EHUTH 25| S HMRE TN TR D false 2K

void timer1_Tick(object sender, EventArgs e)
AR TN
1. BEZRLUTOWLEEITH
1.1 subcount 28 1 D & &7 F X hAR v 7 A "locking!" % K7~
1.2 subcount 7% 2 F£721% 3 D & X imput |12 0 Z B0
1.3 subimput {2 0 2B
2. HEWMLIEOLLTOLEZTTH
2.1 THFARMRy I RA"O"ERR
2.2 imput [Z"1"AEEN TRV 5 1 &80
2.3 imput ([Z"10"E 72IL"3"NE FN TV D 2 BN
2.4  imput ([Z"2"NEENTWDHe B 3 B
2.5 subimput (Z 1 Z B0
3 TFARKRyZ A|Zimput & subimput & FIR
imput O SCFHIZ 1,2 350K 5
5 imput ® 2 XFRIC11H 5, £721F imput O LFHN D E X5 40 12 72400F imput % 9)H
ft
6  subimput OLFFIDOE X238 25 (Z72401F subimput % ¥ L
7 imput ®1 & 2DHD 0 DEKEKZD
8 subcount 28 2 £721L 3 D& ELLFOALFLELTH
8.1 MEF e\ 7= imput ZHIHIL L st (T A BN
13



8.2 imput (T "10000"2F EANL TS 72 HLLTF O ZT 5
8.2.1 FMHADOFTEELT
8.2.2 imput Z WML L,st (2 2 Z3B8H0
8.3 st!Z"$End$End", E 71 subimput (Z"1111111" N & EN TV D72 5 LU F O A 1T
o)
8.3.1 st & imput Z#HL
832 WMVWHLEBEZELT
8.4 subimput [Z"1111111111111111111"AEENTWVDH 72 5 LU FOMELZ1T H
8.4.1 E— NIV X HELXIHLT
8.4.2 subcount {2 1 & &7
8.4.3 subimput % #JH1L
9  stZ WFITEH(subcount 3272 H TV T 7 Xy k| 372 HAR4)

3.2.2 FEfifl

Bl Tal 2 A
W Muscaloos (C) mieo_45 ... ek SREI| W Mncaticaon (C) mico 4t L) & EE & Macavoce (C) miec_ 4t Lo B G
T ® - T ® - - [(es = o
ot ! O s HRASRAAN O g PRAAH RN
{ 1
subsmput= 0000 | subimput=11111 subsmput=11111
locking! ZIIPNRY FILITPRY
subcount =1 ‘ subcount =2 suboount =2
Queved 443000 “ - Queved 378412 - Queve ) 81 409
@ F0® @ WETTHES @ 1EE~
g Muscavocs (C) mamc 41 e ) & Muncatios (C) mimo 43, X )
£a o ® . | g2 @ » .
o AR o HOCASE IO
O

12 128End
subegut=11110 subsenzut=00000
ZIITPNRY PIIPRY
subcourt =2 subcount =2

= Quea:d 35,8100 Quacecd 35,1 -390.0

@ 2EES © BTRBETIY

3-2  FHTHIM

TRA :
e 2 IR LR CREAEEREZRBILE S & Lan, DL THRARIEERS LT
WP ANT D0, 1EFEFETL &M, 2EBFETLEEMRE L,
FR
BT 7> DB THLOMESEE L7223 b 3UF AT Al HE,
FRRE AL
HEIZKIS, A=A E~A 7PN EFICEDLT A — RNy 7 ERF LR LTLE D,

14



3.3 MEEL VYV ZAVEXFANV AT A

IHREER L TETNWDIAY— R 7+ EHA L, SMHETHIFATIRES I RIUTA —L
EITHRTL 725, FIEE LTHRBEN T LIIMEEE 2 HNT, #7 Ly MEAKFEICL
TORRET RICEIT LR, TIZBEITERAL LTE— NV RAEFICLIDLFANZIT I,

3.3.1 FHMA
Ja—r VR
s 10N, 2(FE ) &5
morse : "$ST" (FIHE), "$End" (Fs). 10HA), 20 5) & KM
mo : JLFIZEHT D72 DICHW D
stext,morsetext,morseLtext,motext : s, morse, moDWNE % K/ RT H7=DIZHWND

FEER O
bool HasString(string target, string word)
AR 25 151 S EUTE 2 5| SR B END D
void onCreate(Bundle savedInstanceState)
ERHER  XFREORE IOMNEDREE
void onSensorChanged(SensorEvent e)

AR F—= VA EFICL Y CFANZLTD

FEEMKORNE AR
bool HasString(string target, string word)
AV FNIA
1. 8 2 5| EHUTCFDIEMN S TR T AU false 2T
2. bLE 1SIEHCE 25 BB EENTNDR D true IS
3. b L 15 EHUTH 25 S HMRE TN TV D false 2K

void onCreate(Bundle savedInstanceState)
AFRN R
stext,morsetext,morseLtext,motext =1 > A% 2L L, 7+ MNMEET D

void onSensorChanged(SensorEvent e)

ALER TN

e.values[1JOIEE & Y DE) 310> H 6D 72 HslZ 14 BN
e.values[1OIMEE & > H DE) 23-17 H-6 D 72 Hslz2% BN
e.values[1JOIEE & Y D) H36LL e HsiZ0% B0
sOLFHNDE X R3012 78 iTs Z M1k

morseD LTFHDF S 231012 724X morse % #) 3L

s& R

sIZ"1111111111111111111" A E EN TV A 722 HsZ#H{E L. morselZ"1"& B0

< O Ot b~ W N =

15



slZ" 2222222222222222")3 F N TN 572 Hsz ML L, morselZ"2" 4 BN
9  sIZ"0000"E EN TS 7 HsZ L L, morselZ"$End" 4 1B/
10 morse% F/R
11 morselZ"$End$End" F 72 13"$End1" £ 7213"$End2" 23 & £ 41 T 5 72 Hmorse & )4k
12 morse% LTI A H

REEIOFEIT LD . FEBRIT L Zeh o7z,

16



AR EREREEZBE
4.1 BRI

WEFIEOANERE & HORNEBEGFEEME T 5720, T 0T 0nh| 2£4 —
1 CRTXFINITAN LTEREOZENZENDO FIEO AR L B OO EZIT- T,

R —R— RiInie, 777Xy hF—R— Ry, B#EFEIET TORTE—/LA
BEEHWCANI L, A XXX —ESIORD Y 7 hX—FR— FERETIETATZ 10

[FFO D IR L, £ OFEfEZRDT,

FIEDIZEBEFIMA LTS 50 HESITY A XD L D02 ATTHEDENZ G~ £
DET N7 7~y kT & ATEE DO BRI LR R FIEZMEE LT,
M E THINE LT ANRREH 7 0 77 A0 FATEH 2 X 4-1 12787
o ImputTimer = |5 [
R AT R e
moriyamakeiichi\
Timer 58 s
4-1 AT
1R, 22RAL LTHLFLE—NRESZOMEEE 411077,
* 41
b Y < ES ) AN 5}
m|o|r|i|]ylalm|la|l k |e|i|i] ¢ | n |i
22 [ 222 [121 |11 121122212 212 [ 1 [ |1 | 2121 | 11 | 1

IME Xy RO Y 7 hF—AR— R&X 4-2 1Z57~71,

B IME Jfw - WD -

£

X 4-2 V7 hF—A—RF@HE: 400 7L it 145 7 &)

ZELF—AR—FNEX 4-3 177,

17




@ z&sF—R—k =@ ®

OB et [aBC 123 |

. #ulels (=
IIIIII IIIIII-
]

1963 | A8 =2 ][ -7 | |

w T p—— T T P [ [ [ Loy 1= == [T [ LT

B 4-3 ZEHF—AR—F@#E: 80 r &L ﬁ;ﬁ 300 7 &)

EEL

27— F—R— R 4-4 1277,

[ 250—> F—K—K

ﬂ-l

4-4 A7 Y —rF—R— FHE: 800 '7 &/ it : 300 £°7 &)

18




42 EBR1:REITHOATEE

50 HERODOBSNDOF—A— FZBEHEICERL, THVLE TWnh) OADRHZ 10 [HEF
W2,

ZELX—AR— LY T PR —R— ROFHIR A £ 4-2 TR 7

42 ARAFTH DA EE

BAGI{FP} | 50 FEEII(CELF—R—F) |50 BFEII(/ITFF—HR—F)

1 @E 29 30
2[E B 26 28
3EAB 27 34
4@ H 29 30
5@ B8 28 33
6 EH 28 33
7EEB 27 26
8 [EH 28 27
9[EAB 27 28
10 [EH 26 30
15 27.50 29.90
B/ X=F 3.44 3.74

421 E%

TXFOANNEEEZRLD & ZEL TR = NP 344 BT VT MR- R 3.4
[ o TEY, F—R— R A XOKRXARZILEEF—R— FRD LR RoTND, 2
MiE. ¥4 ARKENEDICH— VY LOBBIEERELS 25 - L0 d . HIIOIF—lch—
NEBDED & X OWELZ R IR L DL B ANEE~OHBRRE VD LELD
N5, £F—R— FRKEXVMEEHOBENANNS N ER T,

19



43 FER2: n—~FIHLOANEE

BB & A ADEe % X —AR— REEEIZRK R L, moriyama keiichi] ®AJj#E% 10 [A]
T, ZELFXF—AR— K& YT ¥ —4— RO qwerty, abe Bl DOFHHIREH 23 4-3 |TR
_j.—o

# 43 v—~FHHDOAIEE

. q;fjiyff'_“: abo BEFICE | awerty BEFI( 7 % | abo EEFI(Y b —

R F—R—FK) R—F) R—K)
1EH 65 64 71 67
2[EB 61 64 73 70
3[EH 50 60 59 69
4 BB 52 59 59 69
5[EH 59 60 66 68
6 [a15 57 54 67 68
7EH 55 57 61 69
8 [EIH 61 59 61 55
9 [BIH 56 62 62 60
10 [E B 53 55 60 63
1 56.90 59.40 63.90 65.80
Y/ XF 3.79 3.96 4.26 4.39
431 B8

VT RE—R— ROY A RXFIHEN 400 7 B4, N 145 7BV, 27— F—FR— K&
ZEH X —R— RO A XA 800 B L, HiEAN 300 B BT, A7 Y —rF—R— R
CELX R ROV A RV T bF—AR—ROBLZ2ETHDL, —LTOANHEEEZ LD &
V7 hF—R— RO qwerty FiFIAS 4.26 /3L, abe BIFIA 4.39 F/3CF T, REWF—A—F
D qwerty BLAIAS 3.79 FV/SCF, abe BLAIAS 3.96 B/ LFTH 5,

F—AR— KA ZOR/NTIE, BINCED LT RENTA XDOFEFRD L 2> TWND, Tk
4.2.1 LRBEICH A ZAMKRENEDICH— Y LOBEIFERENRES 252 k0, AOF—
WZH— Y NVEEbEDEXORBELEERINLNT L DTN ATTHE~DEBENRKEZ WD
EEZBND, F—EHTORK T, F—=FR— VA X2l S$ abe BF LY b qwerty Bl
DI BATTHE D E N, T4 abe Bl TLFEEITOHE, HEFAHL TR TT A7 7 Xy K
DNEFEZ WD NHER o DT T D, —75, qwerty BlFNTFLIE L TV D Tilll 5 MBI WER A
TEBIZHBE LD EEZD, 774 Ry TFETORELXF—ESIZTEETHZLTH
DREEH OAMBEM SN D Z ENDND,

FEESINCER R A ADOKRE 2% —R— FOFNFER L & FIEICHOENADN/ NS N EKT
776

20




44 FEBR3: . BEFEOAHNEE
TaAf AT 4wl EEEAWEE—/L AL AT AOZHIER 2% 4-4 15T,

F£ 44 BETIEOANTHEE

BAGI{# FIILR(CILRTA4YY) | E—ILARFHRE)
1EH 75 163
2 [E1H 71 152
3mEA 74 147
4 [B1H 78 146
5EH 76 164
6 @B 75 159
7EH 79 142
8 [E1H 81 165
9 [EH 74 169
10 [ H 85 177
15 76.80 158.40
W/ES 2.02 417
44,1 %

E— NV AEFDO—MEFDOANNEEERDE, VaAd AT 4 v 7 EHNTZT AT AL 2.02 B/
BE. BREICED VAT AT 41T BIEETHD, BREICKDVATAFY aA AT A v I &
AWV AT AOBLFEIC o7, ZO—oDEFERKE LT, EARY aA AT 4 v 7 DOEE

1EDOAITIK L, BEOBRE 2RO AR NEL 72D 2 ENET BN 5,

FIEBILLD 74— Ry 7 TlEE A CHEHEZERT DHLENRNT2D, H OB X

i,

21




4.5 EBREEDEZL
FTABICANTIEEANEE . VaA AT 4 v 7 EBHNTZE—IV AT AT LD ANTJEE % 100
LI EDMDOFEDOASEEDOLR, HOAHE(EBM) 2557,

# 45 ANJHPE

AN FiE AJTHREE[FP/1 A7) AJTEEOkSE | HOAM
E—ILR(CIAALRTAYY) 2.02 100 N
E—ILR(HEE) 4.17 206 N
50 HF—HR—K(X) 3.44 170 H
50 & F—HR—KU) 3.74 185 K
qwerty F—R—F(X) 3.79 188 H
qwerty F—R—R0) 4.26 211 N
abe F—R—R(X) 3.96 196 H
abe F—7R—F () 4.39 217 N

KABMOLE—NAEEDO—DODEFE2—XFEToHL, RbEL —XFEANTLH, O
HOBHBRT 52 ENRHKRLIDITY a A AT 4 v 7 ICLDE—NVATVAT LATHD, DI
WS R AHBROBREGHRBAN OB R TIIY a A AT 4 v JIZLDE—NV AV AT
LNEITHDZ N D, Flkb —XFOANFERELS . HOAERH D DIT/HhEWN
F—AR—FDabcFHTHD, ZOERKELTEF—R— RV A PN 0FE L abe BlFICIE
NTWRWEREZ LD,

22




BEE 2RDEBEER

FOREBERERNENEDIZLTFTANEIT O 20I1iE, ANHEEOR L, HEOHITHED
U, BilAER LW TRRICANTES, Foarta—20mmARIc bRATEs L
WO, R ERRETHDH, I THE, BER, BE, aOEE L CEBORRE EZEERD
WCHIAL, =R — R CANF—Z2 RV TXFANEITI T IA LV RE v FOL IR A%
FEHRIT DOV AEEEHWVIEAN VAT A E2RE L, T LTI ELF—R—FE Y
7 h¥—R— KD qwerty, abc Bi¥l| & 2R TEIC L D5 CFANREE O IR 21T -7,

E—NAEBEORFIZIDLFANEMIY a A AT 4 v 7 ERAWTEV AT LAOB X216
Il otze BHEFEOAHENEBENDDIIRFICLDE—IN AL AT LA TH D,

XFE X —R— RUSNTADZIT L, —XF—XFE BT 72DIE— LV AE 5D X
INZEL DIERN WD, L L BSX° ENTER 7¢ & O Rk 55— (38 FAEEE 138\ Y, FE D
72 KRIT 570 DEHRIT V7 THL, LIRS TXFANILY 7 ¥ —AKR— T, Rk
—HERFRICLDE—IN ATV AT ATIT IR, LEERODEN LR EEbh b,

TODFT—IVAVAT ALY bEEF AR — RO DOANEENENERE L TELE H
L, BEREOENL H D, WE T —AR— KOLE. & TOXFITH L TANFEOEERIEK
ZHBDOLFIC A= Vbt b0l 1~28], 7V v 7 % 1 BOAFH 2~3ETHD, L
NLE—ILAY AT AOEEREII LRI L > TRARY  3HEZBZZ2HbDLH 5, ENR->T
E— NV AFEFORAIERD, DRWVESTXFE2RT I ENTENL, S HIZXFEATIOBHE
W ENRD ETHTE D,

TODF—IVAYV AT LAOF|EIL, BT 40— Ry ZORFEE NS Z & TH ORI
R, F=FR—FOEIZHDOF—ZFRoTANT D LD Z &idhev, TebbIgEs e ifErk
FEIZ2 BT, FIRORE O OB S8 D,

23



A
KT ED HIZHT D | Hea 7o THEZTHE £ LI NERICEH O LET,
FRELZE L TE L ORBRETE - ZIFFEE OBRRICEGE L £ 7,

24



BE R

[1] TABISSFAMR T 7o b X— Uik
http://wwwl. ipdl. inpit. go. jp/FP1/cgi-bin/FP1INIT?1347469472795

[2] TECXFEANTE HEELET Twitter 55 iPad 77U TEHE] - A ¥ —Fy Fa b
http://japan. internet. com/allnet/20110713/4. html

3] THIEY 7 Fx—FR— K]
http://homepage2. nifty. com/LM/nicola/nicola. htm

[4] Tgoogle MRV —E R

http://support. google. com/websearch/bin/answer. py?hl=ja&answer=2649515
(6] M E—/LATFS —HFE

http://jr7ibw. com/CW/sign. html

25


http://www1.ipdl.inpit.go.jp/FP1/cgi-bin/FP1INIT?1347469472795
http://japan.internet.com/allnet/20110713/4.html
http://jr7ibw.com/CW/sign.html

ftig Y —ARAYRFb
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using System;

using System.Collections.Generic;
using System.ComponentModel;
using System.Data;

using System.Drawing;

using System.Text;

using System.Windows.Forms;
using Microsoft.DirectX;

using Microsoft.DirectX.Directinput;
using System.Media;

using System.Runtime.InteropServices;
using System.Threading;
namespace DirectInput

/I Win32API ZIFUF 720D 7 5 A
public class win32api
{
[Dllimport(“user32.dil")]
public static extern uint keybd_event(byte bVk, byte bScan, uint
dwFlags, UIntPtr dwExtralnfo);
}

public partial class Form1 : Form

{

Device joystick;

int joy = 0, countl = 0;
string subst102, st ="";
char opt;

static bool HasString(string target, string word)
{
if (word =="")
return false;
if (target.IndexOf(word) >= 0)
{

return true;
}

else

return false;

public Form1()

{
InitializeComponent();
}
private void Form1_Load(object sender, EventArgs e)
{
/lcreate joystick device.
foreach (
Devicelnstance di in
Manager.GetDevices(

DeviceClass.GameControl,
EnumbDevicesFlags.AttachedOnly))

{
joystick = new Device(di.InstanceGuid);
break;
}
if (joystick == null)
{
/IThrow exception if joystick not found.
throw new Exception("No joystick found. 72\ X");
}

/ISet joystick axis ranges.
foreach (DeviceObjectinstance doi in joystick.Objects)

{
if ((doi.Objectld & (int)DeviceObjectTypeFlags.Axis) != 0)
{
joystick.Properties.SetRange(

ParameterHow.Byld,
doi.Objectld,
new InputRange(-5000, 5000));

}

//Set joystick axis mode absolute.
joystick.Properties.AxisModeAbsolute = true;

/Iset cooperative level.
joystick.SetCooperativeLevel(
this,
CooperativeLevelFlags.NonExclusive |
CooperativeLevelFlags.Background);

/IAcquire devices for capturing.
joystick.Acquire();
}

private void timerl_Tick(object sender, EventArgs e)
{
/IGet
JoystickState state = joystick.CurrentJoystickState;
byte[] buttons = state.GetButtons();
int[] pov = state.GetPointOfView();
SoundPlayer wavePlayer;
string path = null, input = @"C:¥WINDOW S¥Media¥input.wav";

//Output

trackBarl.Value = state.X;
trackBar2.Value = state.Y;
trackBar3.Value = state.Z;
trackBar4.Value = state.Rz;
checkBox1.Checked = (buttons[0] > 0);
checkBox2.Checked = (buttons[1] > 0);
checkBox3.Checked = (buttons[2] > 0);
checkBox4.Checked = (buttons[3] > 0);

if (pov[0] / 100 >= 270 && pov[0] / 100 < 360)
{
joy = 1;st += joy;
if (HasString(subst102, "1")==false) subst102 =
joy.ToString();
subst102 += joy;

path = @"C:¥WINDOW S¥Media¥short.wav";
wavePlayer = new SoundPlayer(path);
wavePlayer.PlaySync();
}
else if (pov[0] / 100 > 0 && pov[0] / 100 <= 90)
{
joy = 2; st += joy;
if (HasString(subst102, "2") == false) subst102 =
joy.ToString();
subst102 += joy;

path = @"C:¥WINDOWS¥Media¥long.wav";
wavePlayer = new SoundPlayer(path);
wavePlayer.PlaySync();
}
else if (pov[0] / 100 == 0) { joy = 0; subst102 += joy; }

if (HasString(subst102, "00000")) st += "$End";
if (st == "$End" || (HasString(st, "$End$ENd") == true)) st = "*;

if (HasString(st, "22222") == true)

{
st=""
path = @"C:¥WINDOW S¥Media¥clear.wav";
wavePlayer = new SoundPlayer(path);
wavePlayer.PlaySync();

}

if(subst102.Length==10)subst102 = "";

if (HasString(subst102, "111111") == true) {
subst102 =" ";
st=""
countl++;
path = @"C:¥WINDOW S¥Media¥clear.wav";
wavePlayer = new SoundPlayer(path);
wavePlayer.PlaySync();



} wavePlayer.PlaySync(); st = ";

Console.WriteLine("joy =" + joy); break;
Console.WriteLine("subst102 =" + subst102);
Console.WriteLine("st =" + st); case "212$End":
opt ="K’
textBox3.Text = "12$End"; win32api.keybd_event((byte)opt, 0, O, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer = new SoundPlayer(input); wavePlayer.PlaySync(); st ="
break;
if (count1%2 == 0)
{textBox4.Text ="7 /L7 7 X v K" case "1211$End":
opt="L"
switch (st) win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
{ win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
case null: wavePlayer.PlaySync(); st ="";
opt = "¥0'; break;
case "22$End":
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); opt ="M}
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
break; win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
case "12$End": wavePlayer.PlaySync(); st =",
opt ="A’; break;
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); case "21$End":
opt ='N';
wavePlayer.PlaySync(); win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
st="" win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
break; wavePlayer.PlaySync(); st ="";
break;
case "2111$End":
opt ='B’; case "222$End":
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); opt="0"
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync(); st =" win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
break; wavePlayer.PlaySync(); st ="";
break;
case "2121$End": case "1221$End":
opt="C", opt="P";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync(); st ="";

break;

case "211$End":
opt="'D"
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync(); st ="";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);

wavePlayer.PlaySync(); st="";
break;

case "2212$End":
opt="Q";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);

wavePlayer.PlaySync(); st ="

break; break;
case "1$End": case "121$End":
opt="E’ opt="R’

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync(); st = "";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);

wavePlayer.PlaySync(); st = "";

break; break;
case "111$End":
case "1121$End": opt="S";

opt ="F;
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);

wavePlayer.PlaySync(); st ="";

wavePlayer.PlaySync(); st =""; break;
break;

case "221$End": case "2$End":
opt="G} opt="T}

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync(); st ="";

break;

case "1111$End":
opt ="H"
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync(); st = ";
break;

case "11$End":
opt="1;
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync(); st = "";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);

wavePlayer.PlaySync(); st ="";
break;

case "112$End":
opt="U}

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);

wavePlayer.PlaySync(); st = ";
break;

case "1112$End":
opt="V;

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);

wavePlayer.PlaySync(); st = "";

break; break;
case "1222$End":
opt="J; case "122$End":

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);

opt ='W,

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);



win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);

wavePlayer.PlaySync(); st =""; wavePlayer.PlaySync();
break; st=""
break;
case "2112$End":
opt ='X'; case "21211$End":
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); opt ="K";
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync(); st =""; win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
break; opt="1
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
case "2122$End": win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="Y"; wavePlayer.PlaySync();
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); st=""
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); break;
wavePlayer.PlaySync(); st ="";
break; case "1112$End":
opt ='K";
case "2211$End": win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
opt="Z} win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); opt ="U"
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync(); st =""; win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
break; wavePlayer.PlaySync();
default: st=""
/IConsole.WriteLine("Default case"); break;
break;
} case "2122$End":
} opt ="K’
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
if (countl % 2 == 1) win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
{ opt="E";
textBox4. Text = "{i 4", win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
switch (st) win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
{ wavePlayer.PlaySync();
case "$End": st=""
st="" break;
break;
case "2222$End":
11847 opt ='K";
case "22122%End": win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
opt ="A’; win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); opt="0"
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync(); win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
st="" wavePlayer.PlaySync();
break; st=""
break;
case "12$End":
opt="I; AT
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); case "21212$End":
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); opt="'S";
wavePlayer.PlaySync(); win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
st="" win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
break; opt ="A";
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
case "112$End": win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="U"; wavePlayer.PlaySync();
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); st=""
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); break;
wavePlayer.PlaySync();
st="" case "22121$End":
break; opt="S";
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
case "21222$End": win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt ="E'; opt="I

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);

wavePlayer.PlaySync(); wavePlayer.PlaySync();
st="" st="
break; break;

case "12111$End":
opt="0"

case "22212$End":
opt="S";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);

wavePlayer.PlaySync(); opt ="U",
st="" win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
break; win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();
T st="",
case "1211$End": break;
opt ='K’;
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); case "12221$End"™:
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); opt="S";
opt="A’; win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);



opt ="E";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

case "2221$End":

opt="S;

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="0";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st="";

break;

=47
case "21$End":

opt="T"}

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt ="A’;

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

case "1121$End™

opt="C"

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt ="H";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="I"

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

case "1221$End":

opt="T"

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="S";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt ="U"

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st="";

break;

case "12122$End":

opt="T;

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt ="E';

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

case "11211$End":

opt="T};

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="0";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

73247
case "121$End":

opt="N"
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt ="A’;

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

break;

case "2121$End":

opt ='N';

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="I

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

case "1111$End":

opt ="N";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="U";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

break;

case "2212$End":

opt ="N";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt ="E";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

break;

case "1122$End":

opt ='N";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="0"

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

INFAT
case "2111$End":

opt ="H’;

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="A};

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st="";

break;

case "22112$End":

opt="H

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt=";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

case "2211$End":

opt ="'HY

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt ='U}

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st="

break;

case "1$End":

opt ="H';
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);



win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="E';

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);

case "21122$End":

opt="Y"
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);

wavePlayer.PlaySync(); opt="U";
st="" win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
break; win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();
case "211$End": st=""
opt ="H"; break;

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt ='0%

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);

case "22$End":

opt ="Y"
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);

wavePlayer.PlaySync(); opt="0"%
st="" win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
break; win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();
ITEAT st=""
case "2112$End": break;
opt ='M';
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); AT
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); case "111$End":
opt ="A’; opt="R";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st="";

break;

case "11212$End":

opt ="M’

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="I"

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

case "2$End":

opt ='M';

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="U";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st="";

break;

case "21112 $End":

opt ='M;

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt ="E';

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

case "21121$End":

opt="M";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="0";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

1177
case "122$End":

opt="Y"

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt ="A’;

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt ="A";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

case "221$End":

opt="R";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="1

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

break;

case "21221$End"™:

opt="R";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="U;

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

case "222$End":

opt="R

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="E};

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

case "1212$End":

opt="R}

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt ="0"

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st="

break;
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case "212$End":

opt ='W
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt ="A};
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);



wavePlayer.PlaySync();
st=""
break;

case "1222$End":
opt ='W/
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="0}
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);

wavePlayer.PlaySync();
st=""
break;

case "12121$End":
opt ='N";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);

wavePlayer.PlaySync();

st=""
break;
default:
/IConsole.WriteLine("Default case");
break;
}
}
}
private void trackBarl_Scroll(object sender, EventArgs e)
{
}

}

KFIZE DTV AV AT L
using System;

using System.Collections.Generic;
using System.ComponentModel;
using System.Data;

using System.Drawing;

using System.Text;

using System.Windows.Forms;

using System.Media;
using System.Runtime.InteropServices;
using System.Threading;

using System.Diagnostics;
using LIB;

namespace MusicalVoice
{// Win32API ZIFUM T 720D 7 T 2
public class win32api
{
[Dllimport(“user32.dIl")]

public static extern uint keybd_event(byte bVk, byte bScan, uint

dwFlags, UIntPtr dwExtralnfo);
}

public partial class Form1 : Form
{
char opt;
string imput = "0", subimput = ", test, st ="";
inti = 0,ms=0,subcount=1;
SoundPlayer wavePlayer;

string path = null, input = @"C:¥WINDOW S¥Media¥input.wav";

static bool HasString(string target, string word)

if (word =="")
return false;
if (target.IndexOf(word) >= 0)

{

return true;
}
else
{

return false;
}

public Form1()
{

InitializeComponent();
}
”
const int SAMPLING_RATE = 22050;//% > 7"V v 7' L' — [ (Hz)
const int BUF_SIZE = 2048; //—[RIOILEY > 7 Lk,

const int FFT_SIZE = 4096; //—[ul® FFT §H54 > 7 V8%,

constint FFT_START =13;  //TICK(5.3833)*13=70Hz

constint FFT_STOP =211; /I *211=1135Hz
IFEBEIE CT AW DT — 7 L % Yeff

KeylInterval mi = new KeyInterval();

IR e R 2 W

Frequency freq = new Frequency(SAMPLING_RATE, FFT_SIZE,

FFT_START, FFT_STOP);

B

IIPCM 7 — % Dt ik 7

INPCM inPCM;

bool bDone = false;

Int16[][] pcm; 2 DNy 77

int pcm_index; 112 T D EE & ZAf 5 A % il
bool bFirstTime = true;//f I 2 4y DT — % BHE 5 D ZFHFHODIZ

int hmo =0;

double limiter;

/-

private void Form1_Load(object sender, EventArgs e)

{
W5 A DR —DFRRIE

this.Text = App.AppTitleBar();

/IPCM 21578y 7 7 Dffelf, 215 1Efii

pcm = new Int16[2][];

inPCM = new INPCM(SAMPLING_RATE, BUF_SIZE);
A v BIS—= B A~ DFRTE

timerl.Interval = 100;
timerl.Enabled = true;
NAT VARV FGRR 7 1 7 L 23— 011k

toolStripProgressBarl.Minimum = 0;
toolStripProgressBarl.Maximum = 120;
toolStripProgressBarl.Value = 0;
NFROYIHHE

toolStripComboBoxLimiter.Text = "-80";

labell.Text = "

/IMIDI 525 0 Y

delegateTimerProc = new WinMIDI.TimerProc(mmTimerProc);
WinMIDI.midiOutOpen(ref hmo, -1, 0, 0, 0);

Setldle();
}
//-
void RestartRecvPCM()
{
bFirstTime = true;
pcm_index = 0; 12 D E B B % Af 5 IEFE % il
inPCM.Resume();
}
Il

17K 2 o 7 E DR

enum _STATE { IDLE, PLAYING, RECORDING };

_STATE state;

void Setldle()

{
state = _STATE.IDLE;
toolStripButtonStart.Enabled = true;
toolStripButtonStop.Enabled = false;
toolStripButtonPlay.Enabled = true;
RestartRecvPCM();//PCM 15 55

}

void SetRecording()

{
state = _STATE.RECORDING;
toolStripButtonStart.Enabled = false;
toolStripButtonStop.Enabled = true;
toolStripButtonPlay.Enabled = false;
RestartRecvPCM();//PCM %15 FEBH

void SetPlaying()

inPCM.Pause();//PCM 3215 D1k



state = _STATE.PLAYING;

toolStripButtonStart.Enabled = false;

toolStripButtonStop.Enabled = false;

toolStripButtonPlay.Enabled = false;
}

/]
1

string old_mn ="-";
double old_power = 0.0;
int old_tick = 0;

/].
1

void RecordScore(string mn, double power)
if (old_mn == mn)

old_tick++;
old_power += power;

}

else

double p=0.0;
if (old_tick > 0) p = old_power / old_tick;

textBoxList.Text += old_mn + " " + old_tick. ToString() + " " +

p.ToString("#0") + "¥r¥n";

W —Y Ve RICBEH L TA 7 r—/L
textBoxList.SelectionStart = textBoxList.Text.Length;
textBoxList.Focus();

textBoxList.ScrollToCaret();

old_mn = mn;

old_power = power;

old_tick = 1;

}
I
BB = KRy 7 ADIEDIRY 3hH
void SetLimiterValue()

if (toolStripComboBoxLimiter.SelectedIndex < 0) return;
limiter = Convert. ToDouble(toolStripComboBoxLimiter. Text);
}

/]
1

int ClearKeyTiming = 0;
double max_power = double.MinValue;
//.

A =2 A<

private void timerl_Tick(object sender, EventArgs e)

{

if (state == _STATE.PLAYING)

{
/A
if (b(MMTimerDone)

Setldle();
}

return;

}
IFEHLISNE PCM %2 %5
while ('bDone)
{
/IPCM 7 — % %% 2 — /L HLY

int gqc = inPCM.GetQueueCount();
toolStripStatusLabelQueueCount.Text = "Queue:" +

gc.ToString();

if (qc <= 0) break;//#&\} Fu X1 )7

pcm[pcm_index++] = inPCM.Read)();

pcm_index %= 2;

—FRIEO L & X, 2Dy 7 7 BHEE > THRN

if (bFirstTime)
{
bFirstTime = false;
break;
}
I KR T — O EFTOJE B % &

£

int first = ((pcm_index + 1) % 2);//pcm_index X, #\WMEH D
T=HERLTND
double hz = freq.GetFrequency(pcm[first], pcm[pcm_index]);

double power = freq.GetMaxPower();//0 75 -100
if (power > max_power) max_power = power;

toolStripStatusLabell.Text = max_power.ToString("#0.0") + "

" + power.ToString("#0.0");

toolStripProgressBarl.Value = (int)(power+100.0);// 7" v 7' L

AN AT —FoR

if ((hz <= 0.0) || (power < limiter))

NIAT)78T —7a L
/1 if (imput.Length == 40) imput = "0";

ClearKeyTiming++;

if (ClearKeyTiming > 10)

{
IERERE 7 VT
textBoxKey.Text = ";
ClearKeyTiming = 0;
/labell.Text ="";

if (subcount == 2|| subcount ==3) imput +="'0";
else textBox3.Text = "locking!";

subimput +="'0";

else

WATINT —d Y
ClearKeyTiming = 0;

inti = mi.GetScalelndex(hz);
textBoxKey.Text ="o";

if (HasString(imput, "1") == false)imput +='1";
if (HasString(imput, "3") == false && HasString(imput,

"10") == true) imput += "2";

if (HasString(imput, "2") == true) imput +="3";

/lif (HasString(subimput, "1") == false) subimput = "1";
subimput +='1";

/Nabell.Text =" A7j : " + hz.ToString("#0") + "Hz¥r¥n &

#% <"+ mi.Hz(i). ToString("#0") + "Hz";

Jlif (state == _STATE.RECORDING)

RecordScore(textBoxKey.Text, power);

£

1)

}

textBoxList. Text = "imput=" + imput;
textBox2.Text = "subimput="+ subimput;
test = "111000000001111100";

intil = imput.IndexOf('1"), i2 = imput.IndexOf('2"), count = 0;

if (i1 == 1|limput.Length==40) imput = "0";
if (subimput.Length == 25) subimput = "0";

if (i1 > 0 && i2 > 0 && imput.Length > i2)//Substring @ 5|k
N1 L2 DENCH S 0 Z2H x5 (FEB LY -1 )
for (i =il;i <i2-1; i++)
IFEEM 0, 2OTOABS 0D L X count++

if imput.Substring(i, 1) == "0" &&
imput.Substring(i, 1) == imput.Substring(i + 1,

count++;
/Iffl 1000002 7 & count=4
" i1 i2

if (subcount == 2|| subcount ==3)

NS S 03 e\ 2 & I imput 2 U & » b
if (imput.Length == 20 && HasString(imput, “1") == false)
{

imput = "0";
st +="$End";
}
11
if (HasString(imput, "10000"))
{
path = @"C:¥WINDOWS¥Media¥short.wav";
wavePlayer = new SoundPlayer(path);
wavePlayer.PlaySync();
imput = "0";
st+=1;
}
/=35



else if (((count > 0 && count < 6)||HasString(imput, "102"))&&
HasString(imput, "30") ==true)

{

path = @"C:¥WINDOWS¥Media¥long.wav";
wavePlayer = new SoundPlayer(path);
wavePlayer.PlaySync();

imput = "0";

st+=2;

if (subimput.Length == 25) subimput = "0";

textBox1.Text = st;
wavePlayer = new SoundPlayer(input);

if (subcount == 2 || subcount == 3)

IS B0 B2 &i2st & imput 2Vt v b
if (HasString(st, "$End$End") == true || HasString(subimput,

"1111111") == true)
{

}
}

st="";

imput = "0";

path = @"C:¥WINDOWS¥Media¥clear.wav";
wavePlayer = new SoundPlayer(path);
wavePlayer.PlaySync();

if (HasString(subimput, *1111111111111111111") == true)

path = @"C:¥WINDOW S¥Media¥onoff.wav";
wavePlayer = new SoundPlayer(path);
wavePlayer.PlaySync();

subcount++;

subimput = "0";

[ltextBox3.Text = subcount.ToString();
E— VAL TH7 7y bk
if (subcount == 2)

{

textBox3.Text="7 /L7 7~ k"
switch (st)

{

case "$End":

st="";
break;

case "12$End":

opt="A’;

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

case "2111$End":

opt ="'B';

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st="";

break;

case "2121$End":

opt="C

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

case "211$End":

opt="'D";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

case "1$End":

opt="E';

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

case "1121$End":

opt="F

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

break;

case "221$End":

opt="G"

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

case "1111$End":

opt="H";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync(); st =",

break;

case "11$End":

opt="1

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync(); st =",

break;

case "1222$End":

opt="J

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync(); st =",

break;

case "212$End":

opt ='K";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync(); st = ";

break;

case "1211$End":

opt="L}
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync(); st =",

break;

case "22$End":

opt ="M}
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync(); st =",

break;

case "21$End":

opt ="N";
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync(); st =",

break;

case "222%End":

opt ="0"

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync(); st = ";

break;

case "1221$End":

opt="P';

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync(); st = ";

break;

case "2212$End":

opt="Q";
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);



wavePlayer.PlaySync(); st ="";
break;

case "121$End":

opt="R";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync(); st = "";

break;

IPVARA A2 50 F 2 OAT & Br TR

if (subcount == 3)

{
textBox3.Text = "{K 4"
switch (st)

{

case "111$End":

case "$End":

opt="S";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync(); st = "";

break;

case "2$End":

opt="T"

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync(); st = "";

break;

case "112$End":

opt="U",

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync(); st ="";

break;

case "1112$End":

opt="V";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync(); st ="";

break;

case "122$End":

opt ='W

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync(); st ="";

break;

case "2112$End":

opt ="X";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync(); st ="";

break;

case "2122$End":

opt="Y"

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync(); st ="

break;

case "2211$End":

opt='Z}

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync(); st = ";

break;

case "22111$End":

opt="7;

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync(); st ="";

break;

case "2222$End":

opt ='K;

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="E;

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

default:

/IConsole.WriteLine("Default case");
break;

break;

1&17

case "22122$End":

opt ="A"

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

break;

case "12$End":

opt="I

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

break;

case "112$End":

opt ="U

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

case "21222$End":

opt ="E';

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

break;

case "12111$End":

opt =0

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

11345
case "1211$End":

opt ='K’;

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt ="A";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st="

break;

case "21211$End":

opt ='K’;

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt=";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

break;

case "1112$End":

opt ='K’;

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="U";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;



win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);

case "2122$End": wavePlayer.PlaySync();
opt ='K'; st=""
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); break;
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt ='E'; case "1121$End":
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); opt="C’;
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync(); win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
st="" opt="H";
break; win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
case "2222%$End": opt="I
opt ='K’; win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); wavePlayer.PlaySync();
opt ='0% st="";
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); break;
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync(); case "1221$End":
st="" opt="T",
break; win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
AT opt="S";
case "21212$End": win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
opt="S'; win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); opt="U";
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
opt ="A; win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); wavePlayer.PlaySync();
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); st=""
wavePlayer.PlaySync(); break;
st=""
break; case "12122$End":
opt="T";
case "22121$End": win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
opt="S win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); opt="E';
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
opt="1 win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); wavePlayer.PlaySync();
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); st=""
wavePlayer.PlaySync(); break;
st=""
break; case "11211$End":
opt="T";
case "22212%End": win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
opt="S"; win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); opt="0"
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
opt="U"; win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); wavePlayer.PlaySync();
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); st=""
wavePlayer.PlaySync(); break;
st=""
break; 747
case "121$End":
case "12221$End": opt="N";
opt="S'; win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); opt ="A";
opt="E}; win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); wavePlayer.PlaySync();
wavePlayer.PlaySync(); st=""
st="" break;
break;
case "2121$End":
case "2221$End": opt ="N";
opt="S'; win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); opt="1
opt='0"; win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); wavePlayer.PlaySync();
wavePlayer.PlaySync(); st=""
st="" break;
break;
case "1111$End":
opt="N
H7=47 win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
case "21$End": win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="T} opt="U";
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt ="A"; wavePlayer.PlaySync();
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); st=""

10



break;

case "2212$End":

opt ="N",

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt ="E";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st="";

break;

case "1122$End":

opt ='N";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="0"

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

N3y

case "2111$End":

opt ="H";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt ="A’;

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

case "22112$End":

opt ="H";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="1"

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

case "2211$End":

opt ="H";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt ="'U

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

case "1$End":

opt ="H"

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="E';

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

case "211$End":

opt ="H;

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="0"

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

IEAT

case "2112$End":

opt ="M

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="A’;

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

case "11212$End":

opt ='M’;

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="1

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

break;

case "2$End":

opt ="M}

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="U";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

break;

case "21112 $End":

opt ='M’;

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt ="E';

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

case "21121$End":

opt ='M’;

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="0"

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

break;

IIRAT

case "122$End":

opt="Y}

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="A";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

case "21122$End":

opt="Y";

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="U}

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

st=""

break;

case "22$End":

opt="Y}

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
opt="0"

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0);
wavePlayer.PlaySync();

break;

4

NoAT

case "111$End":
opt="R
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);



win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); /IConsole.WriteLine("Default case");
opt ="'A’; break;
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); }

win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); }

wavePlayer.PlaySync();

st="" if (imput.Length == 40) imput = "0";

break; if (subimput.Length == 25) subimput = "0";

case "221$End": if (subcount == 4) subcount = 1;
opt="R";
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); textBox4.Text = "subcount =" + subcount.ToString();
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); }
opt="I';
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); I
wavePlayer.PlaySync(); N~ VTF AT 4T 2 A~ KD AL
st="";
break; string[] score;
int scorelndex;
case "21221$End": const int MM_TIMER_INTERVAL = 96;
opt = 'R’ WinMIDI.TimerProc delegateTimerProc;
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); uint timerID = O;
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); int countTick = 0;
opt ="'U bool bMMTimerDone = false;
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); void mmTimerProc(uint ulD, uint uMsg, ref int dwUser, int dw1, int
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); dw2)
wavePlayer.PlaySync(); {
st="" if (scorelndex >= score.Length)
break;

I#EZEHET
case "222$End":
opt="R"; WinMIDL.timeKillEvent(timerID);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); bMMTimerDone = true;
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); }
opt="E'; else
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); {
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); if (countTick > 0)
wavePlayer.PlaySync(); {
st="" countTick--;//[F] CARBE D ke
break;
}
case "1212$End": else
opt="R} {
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); string[] sa = score[scorelndex++].Split(new char[l{' '});
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); if (sa.Length > 2)
opt="0";
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); int count=Convert.ToInt32(sa[1]);
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); if (sa[0] !="-")
wavePlayer.PlaySync(); {
st="" PlayMIDI(sa[0], sa[2]);//MIDI CHi¥ % 9
break;
}
countTick = count - 1;
AT }
case "212$End": }
opt="W} }
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); return;
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); }
opt="A’; I
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); void PlayMIDI(string key, string volume)
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); {
wavePlayer.PlaySync(); try
st="" {
break; int n = mi.Midilndex(key);
int v = Convert.ToInt32(volume);
case "1222$End": if (v<0)
opt ='W, {
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); if (v <-100) v = -100;
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); v=120+v;
opt ='0"; }
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); if ((v<0) || (v>127)) v =60;
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); int shortMessage = v;
wavePlayer.PlaySync(); shortMessage <<= 8;
st="" shortMessage |= n;
break; shortMessage <<= 8;
shortMessage |= 0x90;
WinMIDI.midiOutShortMsg(hmo, shortMessage);

case "12121$End": }
opt ='N"; catch
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 0, (UIntPtr)0); {
win32api.keybd_event((byte)opt, 0, 2, (UIntPtr)0); }
wavePlayer.PlaySync(); }
st="" I
break; lIForm 3B B D

private void Form1_FormClosing(object sender,
FormClosingEventArgs e)
default: {
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}

bDone = true;

1= RR Y 7 A CHEAER S

private void

toolStripComboBoxLimiter_SelectedindexChanged(object sender, EventArgs

e)

{

SetLimiterValue();

}
IIBRERA 2
private void toolStripButtonStart_Click(object sender, EventArgs e)

{

textBoxList.Text =";
old_tick = 0;
old_power = 0.0;
old_mn="-",
SetRecording();

}
Mg iRz
private void toolStripButtonStop_Click(object sender, EventArgs e)

}

Setldle();

AR S v
int dwUser = 0;// 4 X —, A
private void toolStripButtonPlay_Click(object sender, EventArgs e)

{

score = textBoxList.Text.Split(hew char(] { ¥r',%¥n'});
if (score.Length <= 0) return;// =5 ¢ v kiR v 7 A 8%
TP G

SetPlaying();

scorelndex = 0;

countTick = 0;

bMMTimerDone = false;
WinMIDI.timeSetEvent(MM_TIMER_INTERVAL,

MM_TIMER_INTERVAL, delegateTimerProc, ref dwUser, 1);

}

private void textBoxList_TextChanged(object sender, EventArgs e)

{
}

private void textBoxKey_TextChanged(object sender, EventArgs e)

{
}
}

A7y hERAWEE—LAL AT A
package com.example.jairomorsel,;

import com.example.jairomorsel.JairoMorsel.SampleSensorEventListener;

import android.R.bool;

import android.hardware.Sensor;

import android.hardware.SensorEvent;
import android.hardware.SensorEventListener;
import android.hardware.SensorManager;
import android.os.Bundle;

import android.app.Activity;

import android.text.Layout.Alignment;
import android.view.Menu;

import android.widget.LinearLayout;
import android.widget. TextView;

public class JairoMorsel extends Activity {

private SensorManager manager;
private Sensor sensor;
private SensorEventListener sample_listener;
String s="",morse="$ST";
Ilchar opt="";
public String mo="";
int I=morse.length();

TextView tv_x;
TextView tv_y;
TextView tv_z;
TextView stext,morsetext, morseLtext,motext;

static boolean HasString(String target, String word)

{

if (word ==

")
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return false;

if (target.indexOf(word) >= 0)

{
}

return true;

else

{
}

return false;

public void onCreate(Bundle savedinstanceState) {

super.onCreate(savedInstanceState);

LinearLayout Il = new LinearLayout(this);

Il.setOrientation(LinearLayout.VERTICAL);
setContentView( Il );
tv_x = new TextView(this);

tv_y = new TextView(this);

tv_z = new TextView(this);

stext = new TextView(this);
stext.setTextSize(50);
Il.addView(stext);

morsetext = new TextView(this);
morsetext.setTextSize(50);
Il.addView(morsetext);

morseLtext = new TextView(this);
morseLtext.setTextSize(50);
Il.addView(morseLtext);

motext = new TextView(this);
motext.setTextSize(70);
Il.addView(motext);

Il.addView(tv_x);
Il.addView(tv_y);
Il.addView(tv_z);
sample_listener = new SampleSensorEventListener();

}
@Override
protected void onResume(){

super.onResume();
manager =

(SensorManager)getSystemService(SENSOR_SERVICE);

sensor =

manager.getDefaultSensor( Sensor. TYPE_ACCELEROMETER );

manager.registerListener(sample_listener, sensor,

SensorManager.SENSOR_DELAY_NORMAL );

}

@Override
protected void onPause()}{

super.onPause();
manager.unregisterListener(sample_listener);

}

class SampleSensorEventListener implements

SensorEventListener{

public void onSensorChanged(SensorEvent e) {
if(e.sensor.getType() ==

Sensor.TYPE_ACCELEROMETER ){

String str_x = "X fil N EE " + e.values[0];
tv_x.setText( str_x );
String str_y = "Y SO ALEE " + e.values[1];
tv_y.setText( str_y );
String str_z = "Z fliO IR E:" + e.values[2];
tv_z.setText( str_z);

if(e.values[1]>1&& e.values[1]<6)s+=1;
else if(e.values[1]<-1&&

e.values[1]>-6)s+=2;

else if(-1<=e.values[1] &&

e.values[1]<=1)s+="";

else if( e.values[1]>6)s+=0;

if(s.length()==30)s="";
if(morse.length()==10)morse="$ST";
stext.setText(s);



if(s.startsWith("1111111111111111111")){
s=""
morse+="1";

else if(s.startsWith("2222222222222222")){
s=""
morse+="2";
} else if(s.startsWith("0000")){
s=""
morse+="$End";

}

morsetext.setText(morse);
if(HasString(morse, "$ST12$End")){
mo+="A",
morse="$ST";
}
else if(HasString(morse, "$ST2111$End")){
mo+="B";
morse="$ST";

else if(HasString(morse, "$ST2121$End")){

mo+="C";
morse="$ST";
}
else if(HasString(morse, "$ST211$End")){
mo+="D";
morse="$ST";

}
else if(HasString(morse, "$ST1$End")){
mo+="E";
morse="$ST";
}
if (HasString(morse, "$End$End")
||HasString(morse, "$End1") ||HasString(morse, "$End2") )morse="$ST";

motext.setText(mo);

public void onAccuracyChanged(Sensor arg0, int
argl) {
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